

**Обучение по дополнительной профессиональной программе повышения
квалификации «Организация профессиональной подготовки кадров»
Техник по замеру колесных пар».**

Продолжительность обучения: 72 академических часа.

Документ по окончании: удостоверение установленного образца и свидетельство об аттестации (в комиссии ОАО «РЖД»)

Срок действия удостоверения и свидетельства: 2 года.

Форма обучения: очно, очно-заочная, заочная и дистанционная.

Регламент организации эксплуатации локомотивов промышленных предприятий на путях общего пользования. Колесная пара. Буксовый узел. Автосцепное устройство. Технология внедрения новых производственных стандартов на железнодорожном транспорте.- требования новых нормативно-правовых документов (технических регламентов, стандартов, инструкций, методик) к замерам параметров элементов колесных пар ж.д. подвижного состава; правила пользования различными устройствами связи, измерительными приборами и шаблонами при замере показателей параметров элементов колесных пар, буксовых узлов и автосцепных устройств ж.д. подвижного состава; устройство и правила эксплуатации ж.д. подвижного состава в объеме, необходимом для выполнения работ по замеру показателей параметров элементов колесных пар, буксовых узлов и автосцепных устройств; технологию выполнения работ по замеру показателей параметров элементов колесных пар, буксовых узлов и автосцепных устройств пар ж.д. подвижного состава; Правила технической эксплуатации железных дорог Российской Федерации в объеме, необходимом для выполнения работ по замеру показателей параметров элементов колесных пар, буксовых узлов и автосцепных устройств ж.д. подвижного состава; Правила электро- и пожарной безопасности в объеме, необходимом для выполнения работ по замеру показателей параметров элементов колесных пар, буксовых узлов и автосцепных устройств ж.д. подвижного состава; Санитарные нормы и правила в объеме, необходимом для выполнения работ по замеру показателей параметров элементов колесных пар, буксовых узлов и автосцепных устройств ж.д. подвижного состава.

СВЕДЕНИЯ о Численности обучающихся на ДАННОЙ ПРОГРАММЕ – по мере укомплектованности групп

Обучение за счет бюджетных ассигнований бюджетов РФ - отсутствует

Обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета – отсутствует.

Обучение В АНО ДПО «УМЦ на ЖДТ» по программам повышения квалификации проводится на Русском языке.

Образовательные услуги предоставляются на платной основе, на основании заявок от физических и юридических лиц.

Обучение проводится круглогодично по мере комплектования групп.

Платные образовательные услуги предоставляются в соответствии с условиями заключенного договора на предоставление платных образовательных услуг.

Практики предусмотренные соответствующей образовательной программой – отсутствуют.

При реализации данной образовательной программы, может проводиться электронное обучение с применением дистанционных технологий:

- обучение через программу ZOOM

- обучение на электронной площадке учебного центра, по именным кодам в виде тестирования.